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本报告为青岛新亚艾普电器有限公司（以下简称为 “本公司”或“公司”）首次公开发布的《企业质量信用报告》，系根据《质检总局办公厅关于组织企业试点发布<企业质量信用报告>的通知》的规定，结合本公司2016年度质量诚信体系建设情况编制而成。本公司保证本报告中所载资料不存在任何虚假记载、误导性陈述，并对其内容的真实性、准确性承担责任。 
报告范围： 

本报告的组织范围为青岛新亚艾普电器有限公司。本报告描述了2016年1月1日至2016年12月31日期间，本公司在质量管理、产品质量责任、质量诚信管理等方面的理念、制度、采取的措施和取得的绩效等。 
报告发布形式： 

本公司每年定期发布一次质量信用报告，本报告以PDF电子文档形式在本公司网站向社会公布，欢迎下载阅读并提出宝贵意见。
公司简介
青岛新亚艾普电器有限公司是生产磁电机的专业厂家，位于青岛城阳流亭空港工业聚集区，占地60余亩。主要生产园林机械及滑板车系列、油锯系列、发电机组及小型工程机械系列、农林植保及排灌机械等七大系列专用的几十种规格的磁电机，其中为农林植保机械配套的磁电机产销量位居全国同行业首位，系行业知名品牌，产品销往各个国家和地区。

公司成功引进国外先进技术和管理理念，采用日本技术和生产工艺组织生产，按照日本产品标准及质量管理体系进行产品质量管理，拥有多条磁电机生产专用流水线，采用国内外先进的工艺装备，具备先进的检测控制手段，技术力量雄厚，工程技术人员、管理人员占全体员工的四分之一，能应用现代化的产品研发技术和手段，自主开发各种磁电机，年产能达300多万套，是全国最大的磁电机生产厂家之一。

“领先—永恒的追求”是我们的经营理念。多年来，我公司以最新科技为先导，以创立名牌为宗旨，以服务用户、奉献社会为已任，先后申请并获得授权多项国家专利，农林植保及排灌行业磁电机的新产品、新技术皆由我公司创造，并于2000年率先通过ISO9001质量管理体系认证。
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第一章 企业质量理念
1.以顾客为中心的经营理念。 

在对实现产品的过程中，即从产品的市场开拓、产品实现及产品的售后服务整个过程中，均贯穿了“顾客为中心”的思想理念，为了使员工充分认识、理解，并能够在工作中得以充分体现，在生产过程中，我们加强工序之间的控制和管理，建立了“下道工序就是顾客”的指导思想，即让职工充分重视生产的每一个环节，下道工序都当作是自己的顾客去对待，确保产品质量不留漏洞。 

2.领导作用。 

多年来，公司最高管理者亲自抓质量管理，先后成立了全面质量管理办公室，总经理任主任，QC小组总经理任组长，企业标准化领导小组总经理任组长，同时还任新产品开发领导小组组长。在这些职能机构能够开展正常的工作中均起到了领导作用，主要是资金支持、人力资源的配置、努力的方向上均起到了领导作用，在我质量体系的建立上直到很大的作用，亲自参与制订质量体系的质量方针、质量目标，并能使质量方针及目标在企业质量体系的过程中得到充分体现和贯彻，亲自主持质量活动中的管理评审，从中发现问题，以便正确决策，使体系能够持续、有效，并得到不断地改进。
公司高层领导每年都会运用和建立科学管理手段，结合公司实际，对品质管理部提出年度工作方案进行决策分析，充分民主讨论，最后裁决。按照公司经营理念“领先—永恒的追求”来谋略发展。
第二章 企业质量管理
 产品质量的优劣关系着企业的生存和发展。质量管理始终是公司管理工作中永恒的主题。在理念上，我们做到思想、工作、责任三到位。思想到位，即是提高效益以提高质量为中心，提高质量以满足用户需求为中心的思想。我们在全公司范围内要求员工树立提高“顾客满意度”的思想，即在售前、售中、售后要求与顾客做好沟通，努力抓好服务质量，让顾客满意；工作到位，从打好质量翻身仗入手，逐步完成质量管理体系，形成一个以事前控制为主，事后把关为辅的质量保证体系。多年来对我公司产品质量的提高起到关键性作用，并于2000年率先通过ISO9001质量管理体系认证。
    多年来，公司始终坚持把质量管理作为推进各项管理工作的核心，始终不渝地实行“用户的满意就奎开的追求”的质量目标。确立了“以质量管理为中心，推进企业整体优化”的管理指导思想。 

    产品质量的优劣直接关系到企业的生存和发展，是公司管理工作中永恒的主题。在理念上，我们做到思想、工作、责任三到位。思想到位，就是提高效益以质量为中心，提高质量以满足用户需求为中心的思想，为了增强职工的质量意识，我们要求员工树立“顾客满意度”的思想，即在产品的售前、售中、售后要求与用户做好沟通，努力抓好服务质量让顾客满意，在内部，确定下道工序就是用户的思想，也要求用户满意度为100%，纳入目标考核；工作到位，即从打好质量品牌入手，以ISO9001质量管理体系为基础，全面推行质量管理。
第三章 质量诚信管理
1.做好质量诚信管理工作，使顾客满意。 

自通过ISO9001质量体系认证以来，公司就将服务工作当作企业经营的一项重要战略来抓，因为现在的市场经济已经是服务性的市场经济，不少商家认为服务也是商品，把服务工作作为相互竞争的有力武器，谁的服务好，谁就可以赢得用户，因而就形成了比质量、比价格、比服务的竞争格局。我们认为服务是信誉的象征，好的服务必将会得到好的回报，为此我们将生产性产品转变为服务性产品，从产品的售前、售中到售后均及时与顾客做好沟通，不断改进服务技术、提高服务能力，为顾客提供超值的服务，对顾客满意等进行监视和测量。我们采用的方法是，销售部为企业与顾客沟通的专业部门，我们要求每月销售人员都要对顾客的满意度进行监视和测量，及时报企业管部汇总，为公司领导决策提供依据。
2.注重产品质量文化建设，实施名牌战略。 

注重产品质量，是公司管理上一个永恒的主题，必须常抓不懈，严格控制产品质量。衡量一个产品是否是名牌，要看它是否被广大消费者所接受，在社会上是否有良好形象和信誉，是否在市场中是否具有较高的市场占有率。随着公司不断发展壮大，其产品市场占有率正在迅速增长，产品市场也正从做目标用户向做市场过渡，随着产品质量的不断提高，AIPU品牌的知名度已日益提高，在青岛已具有较高的市场影响力，正是在这种基础条件下，公司申报了青岛市名牌产品，在市级技术监督局、国税、地税局、统计局的联合考核下，我公司AIPU牌磁电机成功荣获青岛市名牌产品称号。多年来，公司凭借品牌快速开拓市场的成功，坚定我们以质量求生存、以品牌求发展的思路。
AIPU牌磁电机系列产品于2004年1月开始设计研发，2004年5月开始正式投入批量生产，该产品技术成熟，质量稳定，2004年10月通过河北汽车摩托车配件质量监督检验站检验，各项技术指标均达到国家相关标准， 通过专家鉴定，技术水平达到国内同类产品领先。
品牌是企业竞争力的综合体现，它凝聚一个企业独特的文化精神和经营理念。多年来，我们致力于“AIPU”这个品牌建设而不懈努力，今天，AIPU牌磁电机在市场竞争中已经具备了一定的文化低蕴和其丰富的内涵，公司的每一位员工为之而自豪，而新的一年、未来的每一天，我们在维护AIPU品牌的基础上逐步实现品牌创新和企业文化的创新，品牌建设要求以品牌经营战略为导向，建立良好的管理团队，导入“品牌建设目标”，培育团队精神，把思想、理念、价值观和企业文化融入品牌经营战略之中，为品牌创新提供可能。
第四章 企业质量基础
1、质量控制管理 

自公司成立以来，始终认为“科学技术是第一生产力”，也充分利用科技进步使企业得到了恩惠，企业经济效益得到了快速增长。 

产品的实现，要抓好过程管理，确保产品质量，为了使产品质量得到持续提高，在产品实现过程中，从产品的设计及原材料采购到产品的生产、产品销售（售前、售中、售后）的全过程中均按ISO9001质量体系标准执行，形成一个可追溯的质量环，产品的唯一性标识使责任均可得到追溯，促使产品质量能够得到持续改进和提高。 

在产品开发及设计过程中，公司充分注重科技不断引进、开发高附加值、高技术含量的高、低压成套产品。公司在原有的试验设备基础上，又添置了DCC160 DCC280冷式压铸机8台、HY180T压铸机11台、CK6232L数控车床15台、SKR-4DL数控绕线机13台、ER3710D10轴自动绕线机11台、APB-45高速精密冲床、JE21-40开式固定台压力机4台等，其生产水平达到了国内一流水准。
由于产品引进开发是根据市场信息反馈、用户的需求而引进的适销对路的产品，所以产品开发引进是满足顾客和市场需要的，因而顾客是满意的。 

2、产品管理标准化、企业管理上水平 

我公司于2010年建立标准化管理体系，通过近几年的实施，随着我公司不断的发展和壮大，在企业生产经营管理中，标准化管理在产品质量管理、产品生产以及企业的经营管理中，均有着重要作用，企业管理水平不断提升，在山东省同行业中处于领先水平。
市场竞争就是产品标准和质量水平的较量，贯彻企业标准就是为了提高企业的产品标准水平和质量水平，提高产品竞争力。提高产品标准水平，就是要采用国家标准或国际先进标准，产品只有按照国家或国际先进标准组织生产，才能符合市场产品要求，在市场中占有一席之地。产品标准是技术标准的龙头，技术标准是实现产品标准的保证，是企业标准化系统的主体。

3、建立了完善的安全生产管理制度。 

为保证企业安全生产，公司按照《安全生产法》、《建设工程安全生产条例》相关规定，建立健全了安全生产责任制，严格履行安全生产管理职责，加强安全员对建设工程安全生产工作的监督管理，制定了行之有效的措施，具体做法如下： 

（1）严格遵循抓生产必须抓安全，工段长是生产现场安全生产工作的第一责任人，建立健全各项安全生产责任制，并将安全生产责任落实到个人，明确各人的责任。 

（2）对生产现场的人员进行所从事工种的安全操作规程的教育，对分部分项工序进行针对性的安全技术交底。受交底者须履行签字手续。

（3）生产现场的各种专业管理人员、特殊作业人员必须按规定持证上岗，无证人员不得从事专业生产作业。 

（4）生产现场按规定设置专职安全员，随时监督、检查、跟踪到位，发现事故隐患及时纠正，对违章作业要立即制止。
第五章 产品质量责任

在环境发生变化的情况下，决定企业竞争制胜的因素也在发生着重大的变化。二十一世纪的今天，在许多产业中，规模、市场份额、质量、速度在竞争中具有十分重要的作用，公司经营战略的创新是建立在识别顾客需求变革的基础上：即顾客的现实需求、潜在需求以及有效需求将如何变化？要回答这些问题，我们管理人员首先必须用准确及动态的战略眼光来审视顾客的要求变化。随着顾客的需求变化，我们确立了“满足顾客需求，提高产品质量”的经营战略。为使这一经营战略得以贯彻实施，我们要求所有销售人员要定期进行市场调查反馈顾客的市场信息，即市场需求什么样的产品和已销售产品的运行情况；同时要求在销售过程中，每批销售人员，将顾客意见及时反馈给归口管理部门，另从行业动态信息方面及时收集，另外，通过内部质量评审反馈质量体系存在的问题；再者每月各部要求上报质量总结报告，通过这些信息反馈后，由总经理每月定期召开质量分析会，找出存在的问题，如何解决以及后续如何开发产品，确保产品能够满足顾客的需求。
 
第六章 结束语
质量是品牌的基础，是公司生存与发展之本，公司始终坚持品牌发展的战略方针和经营宗旨，号召全体员工要把产品质量放在第一位，质量包含产品质量、人的质量、管理质量、工作质量、服务质量。 

公司秉承“科技为动力，创新求发展”的精神，以 “以市场为中心，以客户为导向，以服务为依托，以质量为基石”的理念，倡导“今日的质量，才是明日的市场”，努力铸造可持续发展的常青基业，乐奉诚信经营，致力于为社会创造财富、为员工创造价值、为客户创造利益、为公司创造利润。
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